11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.02.2009 16:11:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.02.2009 21:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165054/answer/165055




HopwMma nerikonutos - 1o 10 B mosie 3penus. Ilomo3peBaTh IPOCTAaTUT MOXKHO, HO AJ1 OKOHYATEJIbHOTO
IrarHo3a Hafo [ieflaTh YeThPpeXCTaKaHHYIo0 IPoly.

ATTHIOTHHAIMS MOXKET OBITH CBSI3aHA C ITOBHIIIIEHHEIM YPOBHEM JIEWKOITUTOB.



